

## Храм Всемилостивого Спаса, п. Тихменево

Строительство храма в пос. Тихменево курировал протоиерей Вознесенско-Георгиевской церкви Рыбинска отец Алексей Макшаков.

Не остался в стороне и архиепископ Ярославский и Ростовский Кирилл. Благодаря его стараниям наружные стены храма в поселке Тихменево общиты современным строительным материалом.

С медового Спаса 2008 года храм в Тихменеве считается открытым для всех верующих. Сначало на службы приезжали священники из города Рыбинск. Икону в честь происхождения честных древ Животворящего Креста Господня священнослужители хотели привезти из Рыбинска. Но Екатерина Тарусова, жительница Тихменева, которая, к сожалению, скончалась, завещала свою икону новому храму. Волю покойной исполнили во время ее отпевания в новом храме родственники.

Храм и Престол в честь Изнесения Честных Древ Животворящего Креста Господня освящены архиепископом Кириллом 14.08.2008 г.

## Духовенство

## Настоятель - Ходунков Алексей, протоиерей

Ответственный по работе с казачьими обществами и объединениями, настоятель

## Вьюшин Иоанн иерей

штатный клирик